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DimensionsSpecifi cations

Technical details

Frame Stainless steel, glass pearl
blasted

Motor 24V DC, 300W, 100 rpm

Weight 55 kg (incl. accu)

Weight trailer Max. 1000 kg

Battery Exchangable batterypack

Speed Max. 5 km/h, freely programmable

Drive wheels Non marking full rubber
Clean Room Ø 250x80 mm

Adze height 831-985 mm (variable)

Noise level 63,8 dB

To use from -10 °C / 40 °C

Protection class Machine IP44

Pulling power (in kg)
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Measured with a trolley with 2 swivel wheels and 
2 fixed castors. Wheel Ø 160 mm.

© 2019 Movexx International B.V. The images  shown are 
used for illustration purposes only and may differ from the 
products indicated. No rights can therefore be derived 
from it. All prices are in euros and exclusive of VAT. Price 
deviations and printing errors are subjectto change.

AbmessungenBesonderheiten

Technische Daten

Rahmen Edelstahl, Glasperle gestrahlt

Antrieb 24V DC, 300W, 100UpM

Gewicht 55 kg (inkl. Batterie)

Gewicht Anhänger Max. 1000 kg

Batterie Auswechselbar Batteriepack

Geschwindigkeit 5 km/h, frei programmierbar

Antriebsrädern Vollgummi, markierungsfrei
 Cleanroom, Ø 250 x 80mm

Deichsel Höhe 750-985 mm (variabel)

Schalldruckpegel 63,8 dB

Zu verwenden von -10 °C / 40 °C

Schutzart Machine IP44

Zugkraft (in kg)
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Gemessen mit einem Trolley mit 2 Lenk- und 2 Bock-
rollen. Durchmesser: Ø 160 mm

© 2019 Movexx International B.V. The images shown are 
used for illustration purposes only and may differ from 
the products indicated. No rights can therefore be derived 
from it. Printing errors are subjected to change.



Standard partsStandard parts

Motor 300W / 100rpm
(6911345X) without brake

	 Item number M1032

LED battery indicator
	 Item number M0123

Charger (external)
AGM battery 24V / 5A

	 Item number OPT0009

Battery AGM-VRLA green 
24V / 22Ah

	 Item number OPT0110

Drive wheel, Cleanroom  
full rubber, non-marking 
Gray Ø 250 x 80 mm

	 Item number M0249

Adjustable tiller head
	 Item no M6021-0500

Belly button RED 
	 Item number M0121-BBUT

2 programmable speeds

	 € 79,—
Extra plug to recharge 
the battery 
for on-machine battery 
charging

	 Item number OPT0001

	 € 80,—

UPGRADE: drive wheel  
full rubber, non-marking  
Grey 2x Ø 250 x 80 mm

	 Item number OPT0359

	 € 80,—

UPGRADE: drive wheel 
foam filled, non-marking
Grey 2x Ø 250 x 80 mm

	 Item number OPT0361

Options
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StandardteileStandardteile

Antrieb 300W / 100UpM  
(6911345X) ohne Bremse

	 Artikel Nr M1032

LED Batterieanzeige
	 Artikel Nr M0123

Ladegerät (extern) für
AGM Batterie, 24V / 5A

	 Artikel Nr OPT0009

Batterie AGM-VRLA grün 
24V / 22Ah

	 Artikel Nr OPT0110

Treibrad, Vollgummi, 
markierungsfrei Cleanroom
Grau Ø 250 x 80mm

	 Artikel Nr M0249

Verstellbarer Deichselkopf
	 Artikel Nr M6021-0500

Sicherheitsschalte ROT 
	 Artikel Nr M0121-BBUT

2 programmierbare  
Gescwindigkeiten

Zusatz Stecker zum 
aufladen vom Batterie

	 Artikel Nr OPT0001

UPGRADE: Treibrad,
Vollgummi, markierungsfrei
Grau 2x Ø 250 x 80mm

	 Artikel Nr OPT0359

UPGRADE: Treibrad, 
geschäumt, markierungsfrei
Grau 2x Ø 250 x 80mm

	 Artikel Nr OPT0361

Optionen
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	 € 159,—

Horn 90dB for 
stainless steel
tiller head supp.

	 Item number OPT0414

	 € 160,—

Horn 103dB
	 Item number OPT0059

	 € 78,—

Emergency stop complete
	 Item number OPT0063

	 € 415,—

Strobe light for 
stainless steel
tiller head supp.

	 Item number OPT0415

	 € 115,—

Audio signal
(while driving)

	 Item number OPT0253

	 € 115,—

Audio signal
(driving backward)

	 Item number OPT0254

	 € 1.307,—

Radio remote control
	 Item number OPT0026-2

	 € 353,—

Electromagnetic
parking brake

	 Item number OPT0004

	 € 485,—

Counterweight (front)
30kg, stainless steel

	 Item number OPT0035

	 € 125,—

Hour tracker
	 Item number OPT0056

	 € 48,—

Antistatic strip
	 Item number OPT0058

	 € 415,—

Code lock
	 Item number OPT0068
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OptionsOptions

Hupe 90dB für  
Edelstahl Deichselkopf 
stütze

	 Artikel Nr OPT0414

Hupe 103dB
	 Artikel Nr OPT0059

Not-Aus
	 Artikel Nr OPT0063

Blitzleuchte für
Edelstahl Deichselkopf 
stütze

	 Artikel Nr OPT0415

Signalton
(während der fahrt)

	 Artikel Nr OPT0253

Signalton
(während der Rückfahrt)

	 Artikel Nr OPT0254

Funkfernbedienung
	 Artikel Nr OPT0026-2

Elektromagnetische 
Parkbremse

	 Artikel Nr OPT0004

Gegengewicht, Edelstahl
(Vorderseite) 30kg

	 Artikel Nr OPT0035

Stundenzähler
	 Artikel Nr OPT0056

Antistatik-Band
	 Artikel Nr OPT0058

Kodeschloss
	 Artikel Nr OPT0068

OptionenOptionen
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	 € 128,—

Document holder for
stainless steel 
tiller head supp.

	 Item number OPT0053

	 € 370,—

Preparation electric hook
	 Item number OPT0143

	 € 65,—

Protection for electric 
connection, stainless steel

	 Item no OPT0263-RVS

	 € 70,—

Diagnostic connector
	 Item number OPT0270

	 € 50,—

Ignition key (unequal)
	 Item number OPT0145

	 € 50,—

Ignition key 701 (equal)
	 Item number OPT0146

	 € 50,—

On/off rotary switch
	 Item number OPT0016

	 € 65,—

Parking floorlabel Ø 60 cm
	 Item number OPT0245

	 € 0,—

Customized programming
Please indicate
specific settings

	 Item number OPT0170

	 € 385,—

Programmer for Italsea
	 Item number D0003

	 € 250,—

Urgent order purcharge
	 Item number SPOED
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Options Options

Dokumentenhalter für 
Deichselkopf stütze

	 Artikel Nr OPT00053

Vorbereitung  
Elektrische Haken

	 Artikel Nr OPT0143

Schutz für elektrische
Verbindung (Edelstahl)

	 Artikel Nr OPT0263-RVS

Diagnose-Steck-
verbindung

	 Artikel Nr OPT0270

Zündschloss 
(Verschiedenschliessend)

	 Artikel Nr OPT0145

Zündschloss 701 
(gleichschliessend)

	 Artikel Nr OPT0146

Ein/Aus Drehschalter
	 Artikel Nr OPT0016

Parkplatz Bodenschild
Ø 60 cm

	 Artikel Nr OPT0245

Kundenspezifische  
Programmierung
Bitte spezifische  
Einstellungen angeben

	 Artikel Nr OPT0170

Einsteller Italsea
	 Artikel Nr D0003

Eilauftrag Zusatzkosten
	 Artikel Nr SPOED

	 T1000 datasheet + price      �|      5

OptionenOptionen

	 T1000-RVS Optionen & Ersatzteile      �|      5



Batteries and Chargers

	 € 345,—

Battery AGM-VRLA green 
24V / 22Ah

	 Item number OPT0110

	 € 235,—

Charger (external)
AGM battery 24V / 5A

	 Item number OPT0009

	 € 1.185,—

Battery Lithium green
(LiFePO4) 25,6V / 36Ah

	 Item number OPT0106

	 € 260,—

Charger (external)  
Lithium battery 25,6V / 10A

	 Item number OPT0013

	 € 840,—

UPGRADE:
Battery Lithium (LiFePO4)  
+ charger

	 Item number OPT0107

	 € 485,—

Wall mounted AGM
charger, incl. AGM  
charger 24V / 5A

	 Item number OPT0015

	 € 635,—
Wall mounted AGM
charger, incl. AGM  
charger 24V / 5A
stainless steel

	 Item no OPT0015-RVS

	 € 550,—

Wall mounted Lithium
charger, incl. Lithium 
charger 25,6V / 10A

	 Item number OPT0023

	 € 700,—
Wall mounted Lithium
charger, incl. Lithium 
charger 25,6V / 10A
stainless steel

	 Item no OPT0023-RVS

	 € 2.500,—

Wall mounted Lithium
charger (5x), incl. Lithium 
charger 25,6V / 10A

	 Item number OPT0029

	 € 2.250,—

Wall mounted AGM
charger (5x), incl. AGM  
charger 24V / 5A

	 Item number OPT0039

	 € 2.750,—
Wall mounted AGM
charger (5x), incl. AGM  
charger 24V / 5A
stainless steel

	 Item no OPT0039-RVS

Batteries and Chargers
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Batterien und Ladegeräte

Batterie AGM-VRLA grün 
24V / 22Ah

	 Artikel Nr OPT0110

Ladegerät (extern) für
AGM Batterie, 24V / 5A

	 Artikel Nr OPT0009

Batterie Lithium grün  
(LiFePO4) 25,5V / 36Ah

	 Artikel Nr OPT0106

Ladegerät (extern) für 
Lithium Batterie, 25,6V / 10A

	 Artikel Nr OPT0013

Upgrade zum Lithium 
Batterie + Ladegerät

	 Artikel Nr OPT0107

Ladestation für AGM
Wandmontage

	 Artikel Nr OPT0015

OptionsBatterien und Ladegeräte
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Ladestation für AGM
Wandmontage (Edelstahl)

	 Artikel Nr OPT0015-RVS

Ladestation für Lithium
Wandmontage

	 Artikel Nr OPT0023

Ladestation für Lithium
Wandmontage (Edelstahl)

	 Artikel Nr OPT0023-RVS

Ladestation für Lithium
Wandmontage (5x)

	 Artikel Nr OPT0029

Ladestation für AGM
Wandmontage (5x)

	 Artikel Nr OPT0039

Ladestation für AGM
Wandmontage (5x) 
Edelstahl

	 Artikel Nr OPT0039-RVS



AdaptersBatteries and Chargers

	 € 250,—

UPGRADE: 
Wall mounting for charger
(for AGM or Lithium)

	 Item number OPT0261

	 € 275,—

Base part hook 15°
Stainless steel

	 Item number H7011

	 € 25,—

Angle limitation hook 15°
	 Item number OPT0218

	 € 121,—

Hook locking system 
stainless steel

	 Item number OPT0012

	 € 1257,—

Electric lifting module
for hook, stainless steel

	 Item no OPT0050-RVS

	 € 625,—

Electric locking module
for hook

	 Item number OPT0129

	 € 695,—

Clamping hook
(stainless steel)

	 Item number H0096

	 € 885,—

Clamping hook (HD)
(range: 0 - 100mm)

	 Item number H0152

	 € 275,—

HA245.55.45.0.0
(stainless steel)

	 Item no H0004 Clean Rm

	 € 3.985,—

Vacuum hook
for stainless steel trolley

	 Item number H0093
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Adapters

Adapters

UPGRADE zum:
Einzelladestation
(für AGM oder Lithium) 

	 Artikel Nr OPT0261

Basisteil Haken 15°
Edelshahl

	 Artikel Nr H7011

Winkelbegrenzung Haken 
15°

	 Artikel Nr OPT0218

Haken Blokkierung
(Edelstahl)

	 Artikel Nr OPT0012

Elektrische Hebemodul
für Haken (Edelshahl)

	 Artikel Nr OPT0050-RVS

Adapters

Elektrische Verriegelung
für Haken

	 Artikel Nr OPT0129

Klemm Haken 
in Edelstahl

	 Artikel Nr H0096

Klemm Haken (Schwerlast) 
(Bereich: 0 - 100mm)

	 Artikel Nr H0152

HA245.55.45.0.0
(Edelstahl)

	 Item no H0004 Clean Rm

Vakuum Haken  
in Edelstahl

	 Artikel Nr H0093
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Batterien und Ladegeräte Adapters



Most common sparepartsMost common spareparts

	 € 345,—

Battery AGM-VRLA green 
24V / 22Ah

	 Item number OPT0110

	 € 235,—

Charger (external)
AGM battery 24V / 5A

	 Item number OPT0009

	 € 1.185,—

Battery Lithium green
(LiFePO4) 25,6V / 36Ah

	 Item number OPT0106

	 € 260,—

Charger (external)  
Lithium battery 25,6V / 10A

	 Item number OPT0013

	 € 48,—

Battery guide
(stainless steel)

	 Item number M0482

	 € 15,—

Battery connector SB50
	 Item number M0105

	 € 22,—

Belly button RED 
	 Item number M0121-BBUT

	 € 23,—

Switch buttons (2x) green 
	 Item number 

	 M0121-KNOP-GROEN

	 € 177,—

Switch tiller head
excl. buttons 

	 Item number 
	 M0121-FLIPPER

	 € 58,—

Feather/shaft Throttle
	 Item number M0121-4

	 € 60,—

Switch FAST/SLOW
tiller head green 

	 Item number 
	 M0121-SPEED-GROEN

	 € 60,—

Switch ON/OFF
tiller head green 

	 Item number 
	 M0121-AANUIT-GROEN
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AdaptorsAdaptors

Batterie AGM-VRLA grün 
24V / 22Ah

	 Artikel Nr OPT0110

Ladegerät (extern) für
AGM Batterie, 24V / 5A

	 Artikel Nr OPT0009

Batterie Lithium grün  
(LiFePO4) 25,6V / 36Ah

	 Artikel Nr OPT0106

Ladegerät (extern) für 
Lithium Batterie, 25,6V / 10A

	 Artikel Nr OPT0013

Leitstift Batterie
(Edelstahl)

	 Artikel Nr M0482

Steckergehäuse SB50
	 Artikel Nr M0105

Belly button ROT 
	 Artikel Nr M0121-BBUT

Flügelschalter (2) grün 
	 Artikel Nr  
	 M0121-KNOP-GROEN

Schalter Deichselkopf
ohne Tasten 

	 Artikel Nr M0121-FLIPPER

Feder / Achse Gashebel
	 Artikel Nr M0121-4

Schalter FAST/SLOW
Deichselkopf grün 

	 Artikel Nr  
	 M0121-SPEED-GROEN

Schalter EIN/AUS
Deichselkopf grün 

	 Artikel Nr  
	 M0121-AANUIT-GROEN
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Adapters AdaptersHäufigste Ersatzteile Häufigste Ersatzteile



Most common sparepartsMost common spareparts

	 € 4,—

Plain sleeve bearing
Ø8 / 12 x 6, 16 x 2 mm 

	 Item number M4038

	 € 33,—

Locking pin
M16 x 1,5 mm 

	 Item number M0001

	 € 16,—

Torsion spring for hook 
(stainless steel)

	 Item number M0117

	 € 3,—

Tube for spring
	 Item number M0116-1

	 € 211,—

Italsea drive controller
in 24V / 36 bat, 
in 10A / Imax 45A

	 Item number M1122

	 € 44,—

Carbon brushes (set of 4)  
for Motor 300W

	 Item number M0186

	 € 37,—

LED battery indicator
	 Item number M0123

	 € 69,—

Cable harness complete
	 Item number M1127-M050

	 € 3,—

Fuse 5A
	 Item number M0506

	 € 5,—

Fuse Maxi 40A
	 Item number M0254

	 € 258,—
 
Drive wheel, Cleanroom  
full rubber, non-marking 
Gray Ø 250 x 80 mm

	 Item number M0249

	 € 211,—

Drive wheel
full rubber, non-marking  
Gray Ø 250 x 80 mm

	 Item number M0115
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AdaptorsAdaptors

Gleitlager
Ø8 / 12 x 6, 16 x 2 mm 

	 Artikel Nr M4038

Sicherungsstift
M16x1,5mm 

	 Artikel Nr M0001

Drehfeder für Haken 
(Edelstahl)

	 Artikel Nr M0117

Fülldose
	 Artikel Nr M0116-1

Italsea Antriebsregler
in 24V / 36 bat, 
in 10A / Imax 45A

	 Artikel Nr M1122

Kohlebürsten (4er Set) 
für Motor 300W

	 Artikel Nr M0186
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AdaptersHäufigste Ersatzteile Häufigste Ersatzteile

LED Batterieanzeige
	 Artikel Nr M0123

Kabelsatz
	 Artikel Nr M1127-M050

Sicherung 5A
	 Artikel Nr M0506

Sicherung Maxi 40A
	 Artikel Nr M0254

Treibrad, Vollgummi 
markierungsfrei, Cleanroom
Grau Ø 250 x 80mm

	 Artikel Nr M0249

Treibrad, Vollgummi, 
markierungsfrei
Grau Ø 250 x 80mm

	 Artikel Nr M0115



Options Options
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	 € 168,—

Drive wheel, foamed at
2b, gray Ø 250 x 80 mm

	 Item number M0092

	 € 35,—

Castor wheel
Gray Ø 80 mm

	 Item number M0119

Treibrad, geschäumt
Grau Ø 250 x 80mm

	 Artikel Nr M0092

Lenkrolle
Grau Ø 80mm

	 Artikel Nr M0119

Häufigste Ersatzteile
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Options Options
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